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ÄnsruÖrE I AVELSTönrruINGEN rön svrNSKA ARDENNTRHÄsrrru

Datum: lördagen den 3:e augusti 2024

P lats: Tingsryds Bygdegå rd

Närvarande enligt röstlängd 97 medlemmar.

nnörrrs öppruaruoe
Ordförande Kristine Fransson inledde med att hälsa alla hjärtligtvälkomna till årets stämma.

vAr AV Åns ruöresonoröRaru or
Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag att välja Carl Olof Nilsson öhrnell,
Bankeryd, till ordförande för årsmötet.

Ånsr*öTTssEKRETERARE
Anmäldes att styrelsen utsett Emma Mellgren, Urshult, till sekreterare för årsmötet.

vAt AvJUSTERINGSMÄN

Årsmötet beslutade att välja Linda Svensson, Våkön och Per-Arne Ytterbring, Mönsterås, till
att jämte ordförande justera dagens protokoll.

nösrfi ruaD sAMr nösrnÄxruanr
Årsmötet beslutade att dagens närvarolista skulle utgöra röstlängd, samt att till
rösträknare välja Linda svensson, våkön och per-Arne ytterbring, Mönsterås.

KALTELSE

Kristine Fransson uppgav att personlig kallelse skickats till samtliga medlemmar samt att
kallelse annonserats i Ardennernytt, samt via hemsida och sociala medier.
Årsmötet heslutade att anse årsmötet vara sammankallat enligt stadgarna.

REDOVISN !N GSHAN DLIN GAR
Kassaförva lta re Perni I la Grytfors föredrog styrel sens redovisni ngsha ndl i nga r för
räkenskapsåret 2023.

REVISIONSBERÄITELSE

Revisionsberättelse för 2023 föredrogs av revisor rngrid öhrnell.



§ 8 RESULTAT- OCH BALANSRÄKNING
Årsmötet bestuhde enligt revisorernas förslag att fastställa resultat- och
ba la nsrä kninga rna för 2073.

§ 9 ANSVARSFRIHET

Årsrnötet beslutade enligt revisorernas förslag att bevilja sryrelsens ledamöter
a nsvarsfrihet för räkenskapsåret 2023.

§ 10 DrsPostTloNER
Årsmötet beslutade enligt revisorernas förslag att resultatet för 2023 förs i ny räkning.

§ 11 MEDLEMSAVGIFT

Årsmötet heslutade enligt styrelsens förslag att medlemsavgiften på 2024 skulle vara
oföråndrad, 350 kr för enskild nredlern och 450 kr för familjemedlemskap.

§ 12 ARVODERTNG

Styrel se n föreslog å rsm ötet att faststä I I a oförä ndrade ersättni nga r.

Årsmötet beslutade om oförändrade ersättningar: 30 000 kr plus moms/år till ordförande,
500 krlsan"rmanträde vid närvaro för ledamöter och suppleanter, 500 kr till revisorerna.
Dessutom ersättning för resa med skattefria beloppet (f.n. 25 kr).

§ 13 VAL AV ORDFöRANDE 1 ÅR
Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag att välja Kristine Fransson,

Smålandsstenar, till ordförande för ett år.

§ 14A ANTAL LEDAMÖTER OCH SUPPLEANTER
Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag att antalet ordinarie styrelseledamöter
ska vara oförändrat,7, inklusive ordförande, att antaletsuppleanter ska vara oförändrat,5.

§ 14b VAL AV LEDAMöTER
Valberedningen föreslog omval av Carola Carlsson och Anton Krafth samt nyval av Niklas
Johansson i stället för Mats Gustafsson, samtliga på två år. Valberedningen förslog även
nyval av Linnea Borgenvall i stället för Peter Stensson på 1 år. Årsstämman inkom med
y[terl i ga re förslag : Ma ri e-Louise Rungegå rd.
Votering begärdes gällande 2-årsperioden och fick följande utfall.

Anton Krafth - 92 röster
Marie-Louise Rungegå rd - 73 röster
Carola Carlsson - 66 röster
Niklas Johansson - 53 röster

Årsmötet beslutade att välja Carola Carlsson, Anton Krafth och Marie-Louise Rungegård på

2 ån samt Linnea Borgenvall på 1 år.
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§ 14c VAL AV SUPPLEANTER

Valberedningen föreslog omval av EllinorJegebris på 2 år, nyval avAnn Dimwik iställetför
Helen Fredriksson på 2 år samt nyval av Boel Sandberg i stället för Linnea Borgvall på 1 år.
Från mötesdeltagarna inkom ytterligare förslag: Lennart Gustafsson, Marie Nilsson och Elin
Gunnarsson.

Årsmötet beslutade att välja Ellinor Jegebris och Ann Dimwik på 2 år samt Boel Sandberg
på 1 år.

§ 15a VAL AV REVISORER

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag att omvälja lngrid Nilsson öhrnell,
Bankeryd, och Sven-Otto Svensson, Götene, som ordinarie revisorer.

§ 15b VAL AV REVISORSUPPLEANTER

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag att välja Lars-Olof Olsson och Håkan
Gustavsson som revisorssupplea nter.

§ 16 VALBEREDNINGEN

I tur att avgå var Kent Hansson. Arne Nord har avsagt sig sin plats pga uppsagt
medlemskap. Från mötesdeltagarna inkom förslagen Annelie Johansson och Marie
Nilsson.

Årsmötet beslutade att valberedningen får följande sammansättning
Annelie Johansson - sammankallande till 2025
Caroline pellrud - till 2026
Ma rie Nilsson - tljl ZAZT

§ 17 HÄNSKJUTNA ÄRENDEN
En motion har inkommit vilken redogörs i årsmöteskallelsen. Styrelsen har skriftligen
besvarat motionen i årsmöteskallelsen och föreslagit at motionen ska avslås.
Årsrnötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag.

§ 18 HEDTRSPRISER SAMT AVIACKNING

Kenneth Kullbers gåva, lädertöm tilldelades cecilia Birgersson.

Avelsföreningens Hederspris, Silvertallriken tilldelades 3-årshingstarna Calle, ägare Stina
svensson samt olympiad, ägare sofie skylvik och Adam carlsson Levin.

Herman Friedländers hederspris tilldelades 3-årshingsten Calle, ägare Stina Svensson.

Ackord häststiftelsens pris ti I I dela des Da I a rna s Fe m und Forköra rföreni ng.

La rs Carlssons ungdomsp ris ti I ldel ades Adr ia n Joha nsson.

Gustav Hedins Minnespris tilldelades Göran Salomonsson.

Avelsfö ren ingens ungdomssektionsp ris ti I I dela des se ba stia n Ka r I sson.
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Avelsföreningens Stopris tilldelades Bo och Eva Pettersson för stoet Ramona.

Karl-Gunnar Eriksson Minnesfond tilldelades Carola Carlsson för stoet Wilda.

Peter Stensson, Mats Gustafsson, Helen Fredriksson, Kent Hansson, Arne Nord, Åke öberg
och Gunnar Thorstensson avtackades för deras uppdrag i föreningen.

§ 19 Övnrca Änenoen

MöTET AvsLT,TAs

Mötesordförande carl olof Nilsson öhrnell avslutade årsmötet.

MöTET A\6LI'TAS
Mötesordförande carl olof Nilsson öhrnell avslutade årsmötet.

Carl Olof Nilsson Öhrnell
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Justerirgsman Per,Arne Ytterh ringJusteringsman Linda Svensson


